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Ställ frågor om politiken
Välkommen att träffa

• Siv Sahlström (c) 2:e vice ordf. i kommunstyrelsen
 på Stocksunds bibliotek, onsdag 8 mars kl 15-17.
• Marina A Davidsdotter (mp) på Djursholms bibliotek  
 lördag 11 mars kl 14 -15
• Peo Lannerö (kd) socialnämndens ordf. samtalar om  
 äldreboenden och hemtjänst över en kopp kaffe i caféet  
 i Mörby centrum, lördag 25 mars kl 11-13.
• Moderata politiker varje lördag kl 11-13 vid Mörby  
 centrums södra entré.

Stockholms Ström – utredning om 
Stor-Stockholms framtida elförsörjning
I en delrapport från utredningen om Stor.Stockholms fram-
tida elförsörjning föreslås en ny struktur för den framtida 
elförsörjningen i regionen. Danderyd har fått en delrapport 
från denna utredning på remiss från Miljö- och samhälls-
byggnadsdepartementet. Två föreslagna projekt, CityLink 
och Österbågen berör Danderyd.

CityLink är en ny 400 kV-ledning, i huvudsak förlagd 
i marken mellan Upplands Väsby-Danderyd-Skanstull-
Högdalen-Västerhaninge. Ledningen kommer huvudsak-
ligen att dras som kabel i marken eller i tunnel. I en första 
etapp byggs två 220 kV-ledningar mellan Bergshamra och 
transformatorstationen i Danderyd. Dessa ledningar kom-
mer att vara markförlagda respektive bergtunnelförlagda. 
Diskussioner om lämpliga sträckningar har påbörjats mel-
lan Svenska Kraftnät och kommunen. När dessa ledningar 
byggts, kan 220 kV-luftledningen genom hela kommunen 
rivas.

Österbågen byggs ut som en 220 kV/70 kV-ledning från 
Värtan via Lindigö och Värmdö mot Nacka. Då kan dagens 
70 kV-ledning från Danderyds transformatorstation via 
Berga och Ösby tas bort.

Lyckat skolval
via Internet
Det elektroniska skolvalet är 
nu avslutat. I stort sett alla 
föräldrar har valt skola via 
nätet för barn som ska börja 
i förskoleklass och år 7. De 
allra fl esta har varit mycket 
positiva och tekniken har 
fungerat bra. Fördelen är att 
föräldrarna kan göra sitt val 
när de har tid och slipper 
fylla i blanketter och skicka 
in, administrationen på 
skolorna förenklas och hela 
processen blir säkrare och 
snabbare.

Totalt var det ca 1 000 
familjer som skulle välja 
skola. Ca 1550 personer har 
sökt medborgarkonto, 751 
familjer har har gjort val till 
skola och 400 till förskole-
klass.

Fördelningen av platser 
är nu igång och ett första 
preliminärt erbjudande om 
skolplats kommer i dagarna. 
Defi nitivt besked om skola 
kommer den 13 mars.

Ändringar av omsorgstid 
och uppsägning av plats på 
fritids och förskolklass ska 
också göras via nätet liksom 
ansökan om ledighet.

Mer information hittar 
du på www.danderyd24.se. 
Länk fi nns från kommunens 
hemsida www.danderyd.se
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Nästa sammanträde med 
kommunfullmäktige äger 
rum den 6 mars kl. 19.00 
i Ses si ons salen på Djurs-

holms slott. Dande rydscentern står för utsändning i närra-
dion på 98,3 Mhz.

Nästa
fullmäktige

Mötesplats
för anhöriga
Mörby Kyrksal, Mörbydalen 28
En torsdag i månaden har vi öppet hus 
för dig som vårdar en anhörig i hem-
met. Du bjuds på kaffe och får tillfälle 
att träffa och prata med andra i samma 
situation. Anhörigkonsulenten fi nns på 
plats för enskilda stödsamtal.

Datum för träffarna är den 16 mars, 
20 april och 18 maj.

Välkommen önskar Kristina Wik-
ström, Röda Korset, Gunnel Nyqvist, Svenska Kyrkan 
och anhörigkonsulenten inom äldreomsorgen, Ewa Es-
sesjö.

Anhöriggrupper
Är du intresserad av att gå med i en anhöriggrupp?

Hör av dig till anhörigkonsulent Ewa Essesjö,
tel. 568 911 21, 070-807 01 21 eller
Catherine Berglund, sjuksköterska Röda Korset
tel. 755 26 56.

Träffpunkt Enebyberg
- en mötesplats för alla åldrar
Till hösten öppnar Träffpunkt Enebyberg vid Eneby torg. 
Träffpunkten ska bli en mötesplats för olika åldrar och 
intressen med bibliotek, verksamhet för seniorer och för 
ungdomar, öppen förskola samt all den verksamhet som 
bedrivs i Enebykyrkans/Svenska Missionskyrkans och 
Svenska kyrkans regi. I Träffpunkten ryms även Svenska 
kyrkans förskola och en reception med cafeteria.

Träffpunkten är ett samarbete mellan Danderyds kom-
mun och Kyrkan i Enebyberg. Den senare representerar 
det pågående samarbetet mellan Enebykyrkan/Svenska 
Missionskyrkan och Svenska kyrkan.

Lokalerna ska byggas om och första etappen, det nedre 
planet, planeras starta under våren. Invigning av den fullt 
färdiga Träffpunkten beräknas ske i början av 2007. Mer 
information kommer att fi nnas på www.danderyd.se, 
www.svkyrkandanderyd.com och www.enebykyrkan.se.

Nu blir det enklare att ansöka om och få hemtjänst bevil-
jad. Detta gäller för dig som behöver serviceinsatser om 
högst 6 timmar per månad.

Ansökan kan du göra skriftligt eller via en telefonkon-
takt med en biståndshandläggare. Du får själv avgöra vilka 
tjänster som ska utföras t.ex. städning, tvätt, inköp, social 
samvaro och promenader. Dina önskemål ska tillgodoses 
så långt det är möjligt.

Sedan biståndshandläggaren fattat beslut väljer du 
vilken av de kommunala eller privata utförarna som ska 
anlitas.

Tillsammans kommer du och utföraren överens om vilka 

insatser som ska utföras och hur tiden ska disponeras.
Du som redan har hemtjänst högst 6 timmar per månad 

kan byta till service med förenklat biståndsbeslut.
För dig som har behov av service mer än 6 timmar per 

månad gäller vanlig biståndsbedömning. För personlig 
omvårdnad gäller vanlig biståndsbedömning som hittills.

Avgiften är densamma som för annan hemtjänst: 150 kr 
per timme för de tre första timmarna och 75 kr per timme 
för resterande tre timmar.

Kontakta Socialkontorets biståndshandläggare, tel 568 
910 00, säkrast kl 9-10, för mer information om förenklad 
biståndsbedömning och ansökan.

Hemtjänst - förenklad biståndsbedömning

Södra Roslagens
miljö- och hälsoskyddsnämnd
Den 1 januari 2007 får Danderyd, Täby, Vaxholm och Öst-
eråker en gemensam miljö- och hälsoskyddsnämnd enligt ett 
förslag till fullmäktige. Ett steg mot ökat samarbete mellan 
nordostkommunerna tas i och med detta förslag. Bakgrunden 
är att miljö- och hälsoskyddsarbetet förändrats mycket under 
senare år. Både nationella lagar och EU-direktiv förändras vil-
ket gör att arbetet idag innehåller mer av juridiska avvägning-
ar än politiska. Genom att samla resurserna kan kompetensen 
lättare behållas och arbetet effektiviseras.

Täby föreslås bli värdkommun och huvudman för den nya 
förvaltningen. Nämnden får tio ledamöter och tio ersättare 
som utses av resp kommun. Ett avtal som reglerar förhållan-
det mellan kommunerna har upprättats.

Ombyggnad till gruppbostäder
I fastigheten på Herrgårdsvägen 25 bedrivs sedan länge 
verksamhet för psykiskt funktionshindrade. 2001 köpte kom-
munen fastigheten för att på sikt ha möjlighet att bygga om 
till gruppbostäder. AB Vårljus, som bedrivit verksamhet i 
lokalerna, avvecklade sitt engagemang 2004. Ett beslut fanns 
sedan tidigare om att bygga ett nytt gruppboende i Enebyberg 
vilket skulle bli dyrare än att utnyttja fastigheten på Herr-
gårdsvägen. Kommunfullmäktige godkände därför tekniska 
nämndens förslag att nyttja fastigheten för gruppbostäder. 
Länsstyrelsen har haft krav på större lägenhetsytor än som 
ursprungligen var tänkt vilket fördyrat och försenat projektet. 
Fullmäktige föreslås godkänna tilläggsanslag med 2,1 milj. kr 
för ombyggnaden. Den totala kostnaden blir 7,3 miljoner.

Borgen för lån för sanering
Ishallen i Enebyberg har drabbats av mögelskador som måste 
vara åtgärdade senast den 1/9 2006 enligt Arbetsmiljöver-
ket. Enebybergs IF har fått ett bidrag på 300 000 kr beviljat 
till saneringskostnaderna i budgeten för 2006. Fullmäktige 
föreslås nu godkänna borgen för ett lån på 1,1 milj. kr dels för 
sanering dels för lösen av ett befi ntligt lån på 0,3 milj. kr.
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Douglas Törn Persson: 
Man får spela det man 
vill.

Katharina
Fast-Gillstedt:
Allt e kul!Danderyds musikskola be-

driver sedan 60 år tillbaka 
en uppskattad verksamhet i 
vår kommun. Många är de 
barn och ungdomar som ge-
nom åren lärt sig att spela ett 
instrument och funnit glädje 
i musiken. Många föräldrar 
och släktingar har kunnat ta 
del av barnens musikaliska 
utveckling och spelglädje. 
Det fi nns fl era exempel på 

Danderyds musikskola
- tradition och förnyelse i skön förening

idag framstående artister 
som en gång började spela i 
just Danderyds musikskola.

Förra året fattade Dande-
ryds kommunfullmäktige 
beslut om att komplettera 
musikskolans verksamhet 
med drama, dans, bild m.m.

Syftet är att bredda utbu-
det av kulturaktiviteter för 
våra barn och ungdomar, 
och att tillvarata den kom-
petens som fi nns inom såväl 
den kommunala musiksko-
lan som i fristående musik- 
och kulturskolor. Tanken är 
att kulturskolan ska växa 
organiskt och utvecklas år 
från år, så att dess verksam-
het anpassas till önskemålen 
hos barn och ungdomar i 
Danderyd. Visst passar det 

bra att detta händer just i 
samband med musikskolans 
60-årsjubileum!

Danderyds musikskola 
förvaltar en uppskattad tra-
dition i vår kommun. Samti-
digt innebär den nya utveck-
lingen mot en kulturskola en 
förnyelse och utveckling av 
verksamheten.

Jag ser fram emot att våra 
barn och ungdomar nu får 
ett än bredare utbud att välja 
bland.

Med detta vill jag fram-
föra mina varmaste gratu-
lationer till 60-årsjubilaren 
Danderyds musikskola!

Olle Reichenberg (m)
barn- och utbildnings-
nämndens ordförande.

Läs mer på www.danderyd.se/musikskolan

2006 är ett viktigt år. Vi fyller 60, vilket gör oss till en av de äldsta musikskolorna i landet. 
Genom stort stöd från kommuninvånarna och engagerat arbete av våra musiklärare genom 
åren, har dagens musikskola en historia att vara stolt över och en spännande framtid.

Anders Stengård, Rektor

Vad är bäst med 
musikskolan?

Information från Danderyds Musikskola
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Information från Danderyds Musikskola

Omkring 1980 
bestämde man sig 
för att slå ihop Dan-
deryds Musikskolas 
blåsorkestrar och 
bilda Symphonic 
Band. Det var en 
del protester från 

Djursholmgänget som nu 
skulle få träna på andra si-
dan motorvägen i Kyrksko-
lan. Så småningom blev det 
ett riktigt bra band och det 
knöts även vänskapsband 
bland orkesterns medlem-
mar. För egen del utveck-
lades detta till ett numera 
elvaårigt äktenskap och två 
barn, Axel och Cecilia.

Barnen har tagit upp tradi-
tionen; Axel har börjat spela 
trombon som pappa Patrik 
och Cecilia spelar tvär-
fl öjt. Mamma Ann har lagt 
klarinetten på hyllan, i alla 
fall för tillfället. Patrik har 
däremot fortsatt spela och 
ägnar mycket tid åt stor- och 
soulband.

I lärarkåren fi nns det 
fortfarande kvar några som 
var med på orkesterresan 
till England 1984. Anders 

Alice Lingheim: Spela 
låtar som vi haft i läxa

Carin Lind: Att träffa min 
lärare Anders 

Joel Knutson: Spela 
trummor

Anna Ahlund: Att man 
får prova på, får hjälp att 
utveckla sig och får välja 
nivå på sin undervisning.

Vad är bäst med 
musikskolan?

Fredljung, Torgny Söder-
holtz och Mirek Wojcik har 
fått några gråa hår, men har 
fortfarande kvar ett beund-
ransvärt engagemang och 
tålamod med nya elever. 
Bland lärarna måste vi också 
nämna Magnus Hedenborg 
som nu undervisar Axel och 
som för tjugo år sedan var 
en ung lovande trumpetare i 
Symphonic Band.

För oss har tiden i musik-
skolan inneburit grunden till 
ett stort musikintresse och 

Musiken ljuva känslor föder  

en rolig del av vår skoltid. 
Det som betydde mest var 
att spela tillsammans med 
andra i orkester och att ge-
nomföra konserter och resor 
tillsammans. Som föräldrar 
hoppas vi att barnen skall 
få uppleva något liknande 
och det är en glädje att redan 
efter några få lektioner få se 
dem uppträda på Spel Opp 
och debutantkonserter.

Ann och Patrik Enquist

Anders Fredljung och Torgny Söderholtz
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Information från Danderyds Musikskola

Vad är bäst med 
Musikskolan?

Saga Bowallius: Lära sig 
olika instrument

Sofi a Jönsson: Att man 
får stå på scen och visa 
upp sig

Nicklas Kull: Att kunna 
spela

Alexander Aurell: 
Storbandet!

Mina två barn har samman-
lagt spelat i musikskolan i 
19 år! I klartext innebär det 
att de i årskurs två i lågsta-
diet deltog i musikskolans 
grundkurs med rytmik, sång 
och spel på blockfl öjt. Sedan 
valde de att fortsätta med 
blåsinstrument (euphonium 
och trombon) i musiksko-
lans ämneskurser. Vi har 
under dessa år hunnit lära 
känna många fantastiska 
musiklärare, många olika or-
kestrerar och ensembler.

Visst har det emellanåt 
varit jobbigt att få tiden att 
räcka till såväl musik som 
idrott och många orkester-
repetitioner har spelats med 
fotbollskläderna på… Belö-
ningen har dock varit riklig. 
Vi har njutit av många 
härliga musikstunder! Vi 
tänker med glädje tillbaka 
på alla fantastiska konserter 
i aulor och skolmatsalar, på 
torg och i parker, på Ceder-
grenska tornets tak, i Mörby 
Centrum, i parader, på 
”jazzklubbar”, i Slottspar-
ken på svenska fl aggans dag 
och en hel del annat. Helt 
oförglömliga är resorna till 

Gotland och Musse Com-
bofestivalerna tillsammans 
med ca 1000 andra musice-
rande barn och ungdomar. 

Vi känner oss mycket 
privilegierade som har 
fått möjlighet att låta våra 
ungdomar få ta del av den 
högkvalitativa undervisning 
som ges av musikskolans 
välutbildade, engagerade 
och trevliga lärare. Mina 
barn har inte bara lärt sig att 
spela ett instrument utan fått 
vara en del av både större 
och mindre grupper av ung-
domar i blandade åldrar från 

olika delar av kommunen. 
Dessutom har de fått träffa 
unga musikanter från andra 
kommuner inte minst genom 
sommarläger som Musik-
skolan tipsat om och dess-
utom haft med lärare på. 

Som förälder och kom-
muninnevånare ser jag fram 
emot den nya spännande 
utveckling som inletts mot 
en kulturskola och där olika 
kulturformer kan samlas och 
samverka till våra barns och 
ungdomars bästa.

Märit Hammarström

Spelglädje och en hel massa
roliga och spännande aktiviteter
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Vänföreningen bildades för att hjälpa och stödja 
Musikskolan. Syftet med Vänföreningen är fl erfal-
digt, både att fungera som stöd till musiklärarna och 
som samtalspartner till musikskolans ledning och, 

kanske ännu viktigare, arbeta opinionsbildande gentemot 
våra folkvalda politiker  för en högkvalitativ Musikskola.

Vänföreningen har ingen medlemsförteckning eller med-
lemsavgift utan vi arbetar efter övertygelsen att alla familjer 
som har barn/ungdomar som får undervisning i Musiksko-
lan är självskrivna medlemmar. Föreningen har inte någon 
styrelse eller några stadgar. Föreningen fi nns med i kommu-
nens föreningsregister.
Under årens lopp har Vänföreningen:

Kört ungdomar, instrument och notställ till många 
spelningar både inom och utom kommunen.
Arrangerat En Musikpolitisk Happening (1996) till 
stöd för Musikskolans överlevnad.
Minskat kommunledningens sparkrav på Musiksko-
lans budget vid ett fl ertal tillfällen genom att påverka 
politikerna (genom möten, musikaliska uppvaktningar, 
fl ygblad, mediakontakter, brev och e-post mm).
Hjälpt till att ta emot besökande orkestrar från många 
olika länder. Hjälpt till att arrangera orkesterresor.
Besvarat remisser från kommunen om musikskole-
peng, utbildningsplaner och ombildning till Kulturskola 
etc.

Den kommunala musikskolans ursprungliga motto var God 
musikundervisning tillgänglig för alla.En sådan satsning kan 
aldrig bli negativ utan enbart positiv. Därför ser Vänfören-
ingen mycket positivt på den nya Kulturskolan.

Vi välkomnar nya aktiva föräldrar till Vänföreningen.

Annika Widmark

•

•

•

•

•

I musikskolan får barnen 
utveckla sin musikalitet 
efter sina personliga för-
utsättningar.

Magnus Uggla

Det var i Danderyds 
Musikskola jag lärde mig 
läsa noter och spela me-
lodiinstrument. Jag visste 
inget om musik annat än 
att jag älskade Beatles, 
så hade inte musikskolan 
funnits hade jag förmod-
ligen idag inte utövat 
mina tre underbara yrken: 
trombonsolist, dirigent 
och kompositör.

Christian Lindberg

Danderyds
Musikskola:
1.500 elever i
åldrarna 5-20 år
23 lärare
23 ämnen
80 konserter per år 

Kontakta oss
Danderyds Musikskola
Djursholms slott
182 63 Djursholm.
Telefon: 568 910 96
e-post: musikskolan
@danderyd.se
hemsida:
www.danderyd.se/
musikskolan

Några viktiga årtal
1946 - Folkskolestyrelsen 
startar musikundervisning 
i Danderyds köping.
1968 - Musikskolefören-
ingarna i Stocksund och 
Djursholm går samman 
och en gemensam musik-
skola bildas.
1971 - Kommundelarnas 
musikskoleföreningar går 
samman i en gemensam 
musikskola.
2006 - Danderyds Musik-
skola fyller 60 år!

Musikskolans Vänförening
– stödgrupp och samtalspartner

Information från Danderyds Musikskola

Konsert
Respons Sinfonietta
Solist Åsa Wirdefeldt, 
violin

Söndag 2 april kl 19.00 
Danderyds gymnasiums 
aula.

Läs mer på www.dande-
ryd.se/musikskolan
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Kultur och evenemang 2/3-6/4

Närmare upplysningar hos respektive arrangör. Reservation för eventuella ändringar.
Se även vår hemsida, www.danderyd.se/kulturkalendern 

• 25/2-16/3
Anna-Pia Sjöholm ställer 
ut Afrikanskt måleri på 
Enebybergs bibliotek.

• 2-9/3
Danderyds bibliotek i 
Mörby centrum säljer gall-
rade böcker. 

• 4-29/3
Akvareller och oljor av 
Eva Höglund på Stocksunds 
bibliotek.

• 6/3-25/3
Catharina Elsner visar 
krokier på Djursholms bib-
liotek.

• Tis. 7/3 kl 19.30
Blott Sverige svenska 
krusbär har. Anders Bur-
man berättar om författaren 
Carl Jonas Love Almqvist 
som jämställdhetsföresprå-
kare och förmodern sam-
hällstänkare. Enebybergs 
bibliotek.

• Tors. 9/3 kl 19.00
De 12 apornas armé. Dan-
deryds Filmstudio visar film 
i aulan på Danderyds gym-
nasium. Medlemsavgift.

• Mån. 13/3 kl 19-20.30
Välkommen till boksamtal 
och information om nya 
böcker på Danderyds biblio-
tek i Mörby centrum. Vi bju-
der på kaffe/te och smörgås. 
Anmälan till biblioteket, 568 
911 89, 568 911 87 eller via 
e-post katalog@danderyd.se 
senast den 6 mars.

• Mån. 13/3 kl 19.00
Naturskyddsföreningens 
årsmöte. Efter årsmötet 
berättar Rikard Sundin om 
Svenska artprojekt och Na-

tionalnyckeln till Sveriges 
flora och fauna. Danderyds 
församlingsgård.

• Mån. 13/3 kl. 19.00
Sällskapet Amorinas 
årsmöte i Cedergrenska 
Tornet. Chefsintendenten på 
Bukowskis, Carl Barkman, 
kåserar om Människor och 
föremål jag mött ca kl. 20.

Ons. 15/3 kl 10.00
Gittan och Gråvargarna. 
Teater Pero spelar för barn 
3-6 år på Stocksunds biblio-
tek. Förköp.

• Ons. 15/3 kl 19.30
Ninas resa. Lena Einhorn 
berättar om sin bok på 
Djursholms bibliotek.

• Tors. 16/3 kl 19.00
Se mig. Danderyds Film-
studio visar film i aulan på 
Danderyds gymnasium. 
Medlemsavgift.

• Tors. 16/3 kl 19.30
Att ha en tro. Lennart Wen-
ström-Lekare spelar, sjunger 
och kåserar på Djursholms 
bibliotek.

• Tors. 16/3 kl 19.30
Kammarmusikafton med 
Anna Wirdefeldt, violin 
och Martin Sturfält, piano. 
Danderyds församlings-
gård. Entré 100 kr. Barn och 
ungdom fri entré. Danderyds 
konsertfrämjande.

• Lör. 18/3 kl 12.00
All that jazz. Liten lunch-
konsert på Djursholms 
bibliotek.

• 20/3-8/4
Lilia Tommos. Skulptris 
i lera, plastilin och glans-

papper. En liten minnes-
utställning på Djursholms 
bibliotek av Peter Tommos.

• Tis 21/3 kl 19.00
Konsert på Djursholms 
bibliotek. Stocksunds mu-
sikvänner.

• Tis. 21/3 kl 20.00
Danderyds Astronomicen-
trum. Visning av stjärnhim-
len vid klart väder. Aludden 
mitt emot Villa Pauli. Läs 
mer på www.morbyskolan.
se/dac

• Ons. 22/3 kl 19.00
Danderyds arkivförening 
har årsmöte på Djursholms 
slott i Cafeterian på 3 trap-
por.

• Ons. 29/3 kl 19.00
Solen och dagens sol-
förmörkelse. Danderyds 
Astronomicentrum inbju-
der till öppen föreläsning 
i Mörbyskolans aula med 
Professor Gösta Gahm från 
Stockholms universitet. Läs 
mer på www.morbyskolan.
se/dac

• Tors. 30/3 kl 19.00
Järn 3:an. Danderyds Film-
studio visar film i aulan på 
Danderyds gymnasium. 
Medlemsavgift.

• 1-26/4
Det Cedergrenska arvet. 
Utställning på Stocksunds 
bibliotek om familjen Ce-
dergrens liv i Stocksund och 
på Riddargatan, om hus, 
pengar och konsekvenser av 
politiska beslut. Lör. 1/4 kl 
12.00 inviger kommunfull-
mäktiges ordf. Inger Ström 
Billing utställningen. Säll-
skapet Amorina.

Lör. 1/4 kl. 16.00
Konsert i Djursholms ka-
pell. De som så med tårar 
skola skörda med jubel. 
Medverkande är Ingemar, 
Ingrid och Cecilia von 
Heijne samt Kapellkören.

• 3/4-22/4
Olof Ringaby visar tusch-
teckningar på Djursholms 
bibliotek.

• Mån. 3/4 kl 13.00
Berättarhörna på Stock-
sunds bibliotek. Karin 
Mattson-Nordin berättar om 
Familjen Cedergrens som-
marnöje m.m. Sällskapet 
Amorina.

• Mån. 3/4 kl 19.30
Danderydskörens vårkon-
sert i Danderyds Försam-
lingsgård, Klockargårdsvä-
gen 2, Danderyd.

• Ons. 5/4 kl 19.00
Kulturkväll på Idalagår-
den i Stocksund. Viveca 
Ohlén visar sina filmer om 
familjen Cedergren och tor-
net. Sällskapet Amorina.

Ons. 5/4 kl. 19.00
Föreningen Djursholms 
kapellvänner håller årsmöte 
på Djursholms slott. Gösta 
Eberstein och Ingemar von 
Heijne berättar om kapellets 
historia.

• Tors. 6/4 kl 19.30
Vårkonsert med Ensemble 
Edsberg. Solister och en-
semble från kammarmusik-
linjen vid Edsberg. Dande-
ryds församlingsgård. Entré 
100 kr. Barn och ungdom fri 
entré. Danderyds konsert-
främjande. 
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Gruppförsändelse till hushållen

Glöm inte att
anmäla Ditt barn
till barnomsorg!
Nu har Du bara drygt en 
vecka kvar att anmä la 
barnen till för skola, fa-
miljedaghem och deltids-

förskola inför hösten 2006. Anmälningsblankett fi nns 
på Utbildnings- och kulturkontoret eller på vår hemsida 
under rubriken blanketter, förskola/skola. Blanketten 
ska lämnas till aktuell enhet senast 15 mars.

Information om förskolorna hittar Du på www.dan-
deryd.se där det även fi nns länkar till förskolornas egna 
hemsidor.

Har Du frågor är Du välkommen att kontakta Utbild-
nings- och kulturkontoret, telefon 568 910 00 (växel) el-
ler via e-post: utbildnings.kulturkontor@danderyd.se

SKAPA:s Utvecklingsstipendium
Det nationella Utvecklingsstipendiet, Skapapriset på 
300.000 kr, delas i år ut för tjugonde gången. Syftet med 
stipendiet är att stimulera nyskapande och kreativitet inom 
tekniska och industriella områden.

Danderyds kommun tillhandahåller ansökningsformulär 
och samlar in ansökningar. För ansökningsformulär kon-
takta Danderyds kommun, tel 568 912 42 eller TDU fax 732 
50 12. Ansökan ska vara Kommunstyrelsens ordförande, 
Danderyds kommun, Slottet, 182 63 Djursholm eller TDU 
Täby-Danderyd Uppfi nnarförening, Box 255, 183 23 Täby, 
tillhanda senast den 5/4.

Stipendiet delas ut i samband med invigningen av Teknis-
ka Mässan tisdagen den 3 oktober 2006. Alla fi nalister får 
visa sina bidrag under hela mässperioden, 3-6 oktober.

Läs mer på www.danderyd.se/morbybadet

Vendevägen 94 B, Danderyd. Tel 568 913 80

Välkommen till Mörbybadet!

Välgörenhetskonsert med

Roland Pöntinen
onsdagen den 22 mars klockan 19.30

Danderyds Församlingsgård, Klockargårdsvägen 2.
Verk av Beethoven, Liszt, Chopin och Rachmaninov

Biljetter säljes hos Stjärnurmakarna i Mörby Centrum 
(mitt emot apoteket) och av Lions Club

Danderyds medlemmar

Arrangörer Lions Club Danderyd till förmån för
Lions humanitära hjälpverksamhet

Välkomna till informations-
och inspirationsmöte 
om den nya biblioteksplanen för Danderyds kommun

Onsdagen 29 mars kl 15.00 på Djursholms slott

Danderyds kommun påbörjar nu arbetet med planen
och vi bjuder därför in till samverkan för att nå bästa 
möjliga resultat. Ta tillfället i akt att påverka! Dina syn-
punkter är viktiga!

Medverkande Carina Erlandsson, ordf. kultur- och 
fritidsnämnden. Niclas Lindberg, Generalsekreterare för 
Svensk biblioteksförening. Margareta Berg, Biblioteks-
chef Botkyrka kommun.

Anmälan senast 27/3 till Anna-Clara Notander
Utbildnings- och kulturkontoret,
e-post anna-clara.notander@danderyd.se, tel 568 911 79.

Välkommen!

Hur ska vi arbeta för att före-
bygga alkohol och drogmissbruk 
bland våra barn och ungdomar?

Välkomna till medborgardialog med kommunens
och landstingets politiker

Onsdag den 5 april kl 18.30
i Mörbyskolans matsal

Läs mer på www.danderyd.se

Kommunens nya telefoni-
system fullt installerat
Nu kan du nå kommunens samtliga förvaltningar och 
verksamheter via vårt växelnummer 568 910 00.

På Gröna och Gula sidorna, hitta.se samt på vår hem-
sida www.danderyd.se kan du hitta våra direktnummer.

Vårt nya telefonisystem innebär också att du kan lämna 
meddelande i en röstbrevlåda om personen du söker inte 
svarar.


